



Вынесен приговор в отношении жителя Великого Новгорода, обвиняемого в смертельном наезде автомобилем на пешехода



Доказательства, собранные следователем следственного отдела по городу Великий Новгород СУ СК России по Новгородской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, то есть умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2017 года обвиняемый, управляя легковым автомобилем «Рено Меган», на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, возникших в связи с тем, что ранее незнакомый ему мужчина ударил кулаками по капоту машины, умышленно совершил наезд на потерпевшего. От удара автомобилем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

мужчина упал назад себя на асфальтированную проезжую часть дороги и ударился головой об асфальт, получив травмы. Спустя несколько дней потерпевший скончался в больнице.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Приговор в законную силу не вступил.

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1431453>